

Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: www.popularfrontindia.org

email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پریس رلیز

۲۰ جون ۲۰۱۹

نئی دہلی

سنجیو بھٹ سیاسی انتقام کے شکار: پاپولر فرنٹ

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے جنرل سکریریٹری ایم محمد علی جناح نے ایک بیان جاری کرتے ہوئے کہا ہے کہ سابق آئی پی ایس افسر سنجیو بھٹ کو عمر قید کی سزا دینے کا فیصلہ ان کے خلاف سیاسی انتقام کا نتیجہ ہے۔

سنجیو بھٹ نے ۲۰۱۱ میں سپریم کورٹ میں ایک حلفنامہ داخل کیا تھا، جس میں یہ کہا گیا تھا کہ جب وہ گجرات انٹیلی جنس بیورو میں ڈپٹی کمشنر آف انٹیلی جنس کی خدمات انجام دے رہے تھے، اس وقت گودھرا ٹرین حادثے کے بعد، وزیر اعلیٰ نے ریاست کے اعلیٰ پولیس افسران کو یہ ہدایت دی تھی کہ وہ ہندوؤں کو مسلمانوں پر اپنا غصہ نکالنے دیں۔ انہوں نے یہ بھی دعویٰ کیا تھا کہ تشدد پھیلنے اور کانگریس لیڈر احسان جعفری کی زندگی کو لاحق خطرے کو لے کر ان کی تشویش کو بھی ریاستی حکومت نے نظر انداز کر دیا تھا۔ سنجیو بھٹ نے سپریم کورٹ کے ذریعہ مقرر کردہ خصوصی تفتیشی ٹیم (ایس آئی ٹی) کے سامنے ایک بڑی سازش پر پردہ ڈالنے کا بھی الزام عائد کیا۔

ایسا لگتا ہے کہ سنجیو بھٹ کو اپنے جراثیمدانہ اور اصولی موقف اختیار کرنے کی بڑی قیمت چکانی پڑ رہی ہے۔ انہیں پہلے سسپنڈ کیا گیا اور پھر ملازمت سے ہٹا دیا گیا۔ ۲۰۱۱ میں انہیں گرفتار کیا گیا پھر ضمانت پر رہا کیا گیا۔ گجرات حکومت نے ان کی ضمانت پر اعتراض جتاتے ہوئے انہیں سلاخوں کے پیچھے رکھنے کی کوشش کی۔ ستمبر ۲۰۱۸ میں انہیں ۱۹۹۶ کے ایک ڈرگ پلاننگ کیس میں دوبارہ گرفتار کر لیا گیا اور تب سے وہ جیل میں قید ہیں۔

گجرات کے جاسٹس سیشن کورٹ کے ذریعہ جس زیر حراست موت کے مقدمے میں انہیں عمر قید کی سزا سنائی گئی ہے وہ ۱۹۹۰ کا ہے، جب وہ جامنگر میں اسٹنٹ سپرنٹنڈنٹ آف پولیس تھے۔ یہ تمام احوال یہ ماننے پر مجبور کرتے ہیں کہ کچھ طاقتور لوگ اپنے فرقہ وارانہ ایجنڈے کے لیے انہیں ایک بڑا خطرہ محسوس کرتے ہوئے انہیں نشانہ بنا رہے ہیں۔

جناح نے خبردار کرتے ہوئے کہا کہ اس قسم کی کارروائیوں پر خاموشی برتنا مطلق العنانیت کو فروغ دینے کا باعث ہوگا، جو اس ملک میں کہیں نہ کہیں اپنے پاؤں پسا رکھی ہے۔ انہوں نے سول سوسائٹی اور انسانی حقوق کے کارکنان سے ہوشیار رہنے اور انصاف کی لڑائی میں سنجیو بھٹ کے ساتھ کھڑے رہنے کی اپیل کی۔

ڈاکٹر محمد شمعون

ڈائریکٹر، رابطہ عامہ

مرکز، پاپولر فرنٹ آف انڈیا، نئی دہلی